
ANTWOORDEN – Deel 1: EVENWICHT 
Hoofdstuk 3, Statica van een star lichaam  vraagstuk 3.33, blz. 99 

laatste wijziging: 16-04-2002 

 
Opmerkingen: Zie §3.2, blz. 66 t/m 75 
 
Antwoorden:  
 
Er moeten twee antwoorden worden gegeven: 
b. De krachten vormen een gesloten krachtenveelhoek: er is dus 
 krachtenevenwicht.  
c. De werklijnen van de drie krachten gaan niet door één punt: er 
 is dus geen (momenten)evenwicht.  
 
Er is wel krachtenevenwicht maar geen momentenevenwicht; de drie 
krachten hebben als resultante een koppel. 


